

# По всей Вселенной ширится шествие мыслей, слов и дел Ильича!



Владимир Ильич ЛЕНИН

## ЛЕНИН С НАМИ

22 АПРЕЛЯ советский народ, трудящиеся социалистических стран, все прогрессивное человечество торжественно отмечают 95-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина (1870—1924) — великого мыслителя, основателя Коммунистической партии Советского государства, вождя мирового коммунистического и рабочего движения.

С каждым прожитым годом образ В. И. Ленина становится все более величественным и в то же время более близким и родным. Живой руководитель живого революционного дела, Владимир Ильич всю гигантскую мощь своего ума и пламенную страсть сердца отдал борьбе за счастье трудящихся.

Преснокровенная мысль и вдохновенное слово Ленина, его непреклонная воля и неиссякаемая энергия заражали окружающих бодростью и оптимизмом. А покоряющая простота и трогательная забота о людях сочетались в нем с непримиримостью к классовым врагам.

Всю свою жизнь В. И. Ленин посвятил борьбе за светлые идеалы коммунизма. Верный ученик К. Маркса и Ф. Энгельса, гениальный продолжатель их бессмертного дела, Владимир Ильич отстоял марксизм от многочисленных атак оппортунистов всех мастей, обогатил революционную теорию научными открытиями всемирно-исторического значения, дав ответы на животрепещущие вопросы, поставленные новой эпохой перед габсбурм классом.

Жизнь Ленина неотделима от деятельности созданной и выкованной им Коммунистической партии. Он создал цельное и стройное учение о партии, разработал ее стратегию и тактику, идеологические и организационные принципы, выковал нерушимое единство партийных рядов.

Коммунистическая партия во главе с Лениным подняла народные массы на штурм царского самодержавия, власти капи-

□□□

## ЦЕННАЯ ИНИЦИАТИВА ШАХТОСТРОИТЕЛЕЙ

16 апреля в Осинниковском шахтостроительном управлении состоялось расширенное заседание партбюро, на котором подробно была рассмотрена ценная инициатива коллектива второго стройучастка, решившего досрочно и с хорошим качеством работ завершить государственный план строительства в совхозе «Партизан».

Начальник участка коммунист С. В. Банай в своем докладе отметил, что решения мартовского Пленума ЦК КПСС вызвали у тружеников города и деревни новый трудовой подъем. Обсуждая эти исторические решения, — говорит т. Банай, — наш коллектив принял большое и почетное обязательство по претворению их в жизнь. Он решил:

Закончить строительство школы в пос. Бенжереп на 320 учащихся к 20 августа, ремонтных мастерских — к 20 июля, коровника на 200 голов — к 20 июня, сперх плана построить и ввести в эксплуатацию 16-квартирный дом, оказать практическую помощь работникам совхоза в строительстве клуба и бани.

Бюро одобрило патриотическую инициативу строителей второго участка и обязало все службы управления оказывать им необходимую помощь в выполнении принятых обязательств.

В своем решении партбюро записало, что успешное выполнение плана строительства на селе — дело чести всего коллектива ОШСУ,

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

ДА ЗДРАВСТВУЕТ  
МАРКСИЗМ-ЛЕНИНИЗМ —  
ВЕЛИКОЕ  
ВЕЧНО ЖИВОЕ  
РЕВОЛЮЦИОННОЕ  
УЧЕНИЕ!

ДА ЗДРАВСТВУЕТ  
СОЗДАННАЯ ЛЕНИНЫМ  
СЛАВНАЯ  
КОММУНИСТИЧЕСКАЯ  
ПАРТИЯ СОВЕТСКОГО  
СОЮЗА!  
(Из Призыва ЦК КПСС)

НЕМАЛЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА  
взяли на себя горняки восьмого участка шахты «Капитальной-1»: в дни ленинской вахты и предмайского соревнования они решили дать сверх плана 1.350 тонн угля.

В первые дни апреля коллектив ежесменно перевыполнял план на 15-20 процентов. Однако в последующие дни, в связи с переходом в новую лаву, на участке сложились трудные обстоятельства. И хотя темпы работы несколько снижены, коллектив прилагает все усилия к тому, чтобы сдержать данное слово. За первую половину месяца выдано сверх плана 579 тонн угля.

## ЛЕНИНСКИЕ ДНИ В ГОРОДЕ

СРЕДИ ДОБЫЧНЫХ УЧАСТКОВ шахты «Малиновская» первенство в соревновании держит коллектив четвертого, которым руководит тов. Верхуловский.

За 15 рабочих дней горняки этого участка выдали более тысячи тонн угля сверх плана. Задание ежедневно перевыполняется на 70-80 тонн.

Неплохо работают шахтеры первого, седьмого и десятого участков.

На участках и в цехах шахты «Капитальная-2» проводятся беседы, посвященные жизни и деятельности великого вождя, в клубах, красных уголках и библиотеках — ленинские чтения. Оформлены монтажи.

В эти дни на предприятии в ряды ленинской партии приняты горнорабочий первого участка т. Хуснутдинов, работники вентиляции тт. Афанасьев, Перимский, Онико, Князев и другие.

В библиотеке «Капитальной-1» оформлены стенды с материалами и документами, рассказывающими о жизни основателя Коммунистической партии и первого в мире государства рабочих и крестьян. Здесь выставлены книги «Рассказы рабочих о Ленине», «Сквозь ледяную мглу», «Снимем, товарищи, шапки», «Ленинская десятина», «Молодой Ленин», «Ленин — товарищ, человек» и другие.

Ленин с нами  
Бессмертен и величав.  
По всей Вселенной  
Ширится шествие —  
Мыслей,  
слов  
и дел Ильича.

## ПАМЯТНЫЙ ДЕНЬ

Этот день на всю жизнь остается в памяти старшеклассников ряда школ города. 19 апреля, накануне 95-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, большая группа ребят была принята в ряды ленинского комсомола.

Прием проходил в торжественной обстановке в большом зале клуба «Октябрь». Одни за другим подымались учащиеся на сцену, где сидели члены бюро ГК ВЛКСМ и представители старшего поколения комсомольцев Эльфрида Иванова Кильп, Иван Васильевич Шевцов и Иван Прокопьевич Колышкин...

Здесь же проходило и вручение комсомольских билетов. Сначала ребята слушали записанную на пленку живую речь Владимира Ильича. Затем подходили к знамени городской комсомольской организации, у которого несли почетный караул комсомольцы и пионеры города, получали членские билеты. Билеты вручал первый секретарь ГК КПСС И. П. Колышкин. От имени комсомольцев старшего поколения комсомольцев Эльфрида Иванова Кильп, Иван Васильевич Шевцов и Иван Прокопьевич Колышкин...

# Ленинская страница



МОСКВА. В залах Центрального музея В. И. Ленина всегда оживленно. Здесь можно встретить и коренных москвичей и гостей из разных районов Советского Союза и многих стран мира. Они приходят сюда, чтобы ознакомиться с материалами, рассказывающими о жизни и деятельности великого вождя, создателя и руководителя первого в мире государства рабочих и крестьян В. И. Ленина.

На снимке: экскурсанты из города Майкопа Краснодарского края и Якутской АССР в одном из залов музея.  
Фотохроника ТАСС.

## СТО СИБИРСКИХ ДНЕЙ

В. И. Ленин как-то сетовал, что ему мало пришлось поездить по России: Петербург, Москва, Поволжье, Сибирь — и все. В Сибири Владимир Ильин побывал не по своей воле. Царизм облюбовал этот край, как место ссылки революционеров. Три года провел В. И. Ленин в сибирской ссылке, из них сто дней добирался до Красноярска, был в самом городе на Енисее, в пути от него. Этот небольшой, но емкий, наполненный важными событиями отрезок времени и исследовал день за днем публицист Б. В. Яковлев, написав документальный очерк «Ленин в Красноярске».

Каждая глава этой книги от-

Максим ТАНК

### В ШУШЕНСКОМ

Мы в Шушенском.  
Мне жаль, как и любому  
Из нас, что поздно прибыли  
сюда  
И Ленина уж не застанем  
дома, —  
В дороге он далекой,

как всегда  
Мы в Дом-музей идем.  
Простой, добротный,

Он зеленью деревьев окружен  
Здесь Ленин жил, и мы  
глядим на окна

В которые смотрел когда-то он  
Здесь, в кабинете, — книги  
и портреты

Кушетка, стол и лампа  
на столе

Здесь падал свет на яркий  
на газеты

И теплился на ленинском челе.

Здесь только давнего

трехлетья даты.

Но в наши дни — от них

прямая нить

И кажется: на целый век

двадцатый

Хозяин мог бы календарь

купить.

И сам куда-то вышел он.

сдается

На час на два.

Дождаться, может быть?

«А не сказал он вам, когда

вернется?» —

Экскурсогода хочется спросить.

...Как солнце свет — труды

вождя, в которых

Наш путь определен на много

лет.

Сегодня нам будет неизменно

дорога

В больших делах его живой

совет!

МАЯК  
КОММУНИЗМА 2

№ 49 (4549) стр.

ПЕРВЫЙ РАЗ я видел Ленина на IV Чрезвычайном Всероссийском съезде Советов. Это было 14 марта 1918 года. Я слушал его выступление.

Охрана съезда, происходившего в Доме союзов, была поручена Московскому красно-студенческому батальону —

зал делегатам. Потом поднял руку, громко произнес: «Товарищи!» и в установившейся тишине заговорил.

Потом в перерыве, когда Владимир Ильин ходил по комнате президиума, я видел, как, приближаясь к проходу в Колонный зал, он щурился от яркого света люстр, и мне так и казалось, что его взор проникает в будущее и он видит озаренную Россию. Россию завтрашнего дня. И позднее, когда я читал книгу «Россия

## ПРОНИКАЯ В ЗОРОМ

одному из отрядов Красной Гвардии. Чтобы лучше слышать Ленина и быть ближе к нему, я, как член штаба батальона, избрал пост в дверях Колонного зала при входе на трибуну.

Запомнилось появление Ленина на трибуне. Бурными аплодисментами были встречены слова председательствующего Якова Михайловича Свердлова: «По центральному пункту повестки дня — ратификации мирного договора слово предоставляется Владимиру Ильину».

Стремительный и энергичный, Ленин уже стоял на трибуне. Заметно тяготясь нестихающими аплодисментами, он извлек из кармана жилета часы, посмотрел на них и пока-

во мгле», в которой Г. Уэллс усомнился в возможности реализовать ленинский план электрификации России, я невольно вспомнил свою первую встречу с Лениным.

Внимателен и откровенен, в суждениях неопровергим, беседовал с Уэллом Ленин, Растворяющим, но не чужим.

То замыкался на мгновенье, то вдруг улыбчив, то суров, развеивал недоумение У автора «Борьбы миров». И тот дивился, озаренный, на собеседника в Кремле, на то, как он над разоренной страной, простершейся во мгле, Волнуясь, зажигал светила высоковольтного огня И щурился: глаза слепила Россия завтрашнего дня.

Григорий САННИКОВ.



В. И. Ленин обходит фронт войск Всеобуча на Красной площади 25 мая 1919 года.

## ТАМ ЖИЛ И РАБОТАЛ ИЛЬИН

СИМБИРСК. Последняя третья XIX века. В этом городе 22 апреля 1870 г. родился В. И. Ленин. Вот дом, где жила семья Ульяновых с 1870 по 1875 г. Страницы о Симбирске открывают альбом-брошура «Здесь жил и работал Ленин». Одна за другой следуют фотографии, картины сменяются картиной. Казанский университет. Здесь Владимир Ильин получил свое первое революционное крещение. Вот здание Самарского окружного суда. В этом здании В. И. Ленин защищал крестьян-бедняков и ремесленников, когда в 1892-1893 гг. работал помощником присяжного поверенного. А здесь, в читальном зале Румянцевского музея (ныне Государственная библиотека СССР им. В. И. Ленина), Владимир Ильин много работал, когда приезжал в Москву в 1893 и 1897 гг.

На этой скамейке в Горках и Приуралье, Центральная Рос-

## НЕЗАБЫВАЕМЫЙ ОБРАЗ

Мне выпало большое счастье неоднократно видеть и слышать нашего великого вождя и учителя В. И. Ленина. Особенно запомнилось мне его выступление на московской партийной конференции весной 1918 года. Тогда я только что возвратился с фронта и был делегирован на конференцию от коммунистов Бутырского района. Помнился острый, принципиальный разговор, шел тогда о Брестском мире. Противники мира произносили тогда истерические речи. Но вот выступил Ленин. Его речь была сильна своей аргументацией, большой логикой. И участники конференции пошли за Лениным, единодушно принял большевистскую резолюцию.

И. ЗАЛОГИН,  
Член КПСС с 1917 г.

Четыре раза довелось встречаться с Лениным, слушать его. Эти дни — самые дорогие для меня и памятные. В составе делегации рабочих Кулебакского завода весной 1918 года мне довелось быть на приеме у Владимира Ильина, мы докладывали тогда о национализации завода. Ленин внимательно выслушал настав рабочих, а затем стал задавать вопросы о быте трудящихся, их настроениях. А потом поблагодарил за сообщение и заверил нас, что Совет Народных Комиссаров поддержит просьбу рабочих.

А. ВЕЛЮХОВ,  
пенсионер.  
г. Горький.

Осенью 1922 года я был направлен на работу в аппарат Совнаркома. Мне поручили организовать жилищный отдел. Однажды вызвал меня к себе заместитель управляющего делами И. И. Мирошников и передал поручение Владимиру Ильину — найти комнату для Александра Дмитриевича Цюрупы, а то в кремлевской квартире у него не было условий для отдыха. А врачи предписали ему обязательный покой во внеслужебное время. Умел заботиться о людях Владимир Ильин, берег их. И за это велика была всенародная любовь к своему вождю.

А. ШИГАЕВ,  
Член КПСС с 1917 г.

сия, Прибалтика, Сибирь — куда ни кинь взор, все в нашей стране связано с именем Ленина. А сколько памятных ленинских мест за рубежом! Швейцария и Франция, Бельгия и Англия, Австралия и Германия, Чехословакия и Италия, Польша и Швеция, Финляндия и Дания — вот страны, хранящие в памяти дни, когда там бывал, жил и работал Владимир Ильин Ленин.

В основу расположения материалов в альбоме положены хронологический и географический принципы. Даты до февраля 1918 г. приведены по старому стилю, после — по новому. Как исключение, день рождения В. И. Ленина дается по новому стилю.

# Салют, Ленинград!

## СТРАНИЦА ШКОЛЬНИКА



Пионерия рабочет о своих славных делаах. На снимке: делегаты дружин школы № 6. Слово произносит отличница учёбы Наташа Соляник.

### По ленинским заветам

Я живу в стране социализма.  
Я хочу еще счастливей быть.  
Знаю я, что подлинное  
счастье

Лишь в труде  
Смогу себе добить...  
Не себе!..  
Хочу дарить планете —  
Навсегда счастливой будет

пусты.  
Я живу по ленинским  
заветам.  
Это значит —  
Здорово тружусь.

Лена РЫЧКОВА,  
ученица 8 класса.  
Пос. Малиновка.

### Добро пожаловать в музей

ВСЕ ЭТО сделали сами ребята...

В просторной комнате под портретом Ильича, на пьедестале, обтянутом красным плюшем, — живые цветы. На полочках стендов — десятки книг, стихов, рассказов, воспоминаний о Ленине, любовно собранных детьми. Портреты, репродукции с картин аккуратно застеклены умелыми руками Вовы Рябинина и Васи Боробцева. Макет ленинского шалаша в Разливе сделан Геной Вакуленко и Вовой Маштаковым. Собранный материал о жизни и деятельности вождя обрабатывался и оформлялся девочками Наташей Сахно, Таей Милоновой, Галей Дмитриевой...

Пионерский отряд Ларисы Решетняк побывал в селе Шушен-

матально слушают ее.

Продолжение рассказа Нади ребята услышали от Надежды Константиновны Крупской! Ее голос звучал совсем рядом, слетая с диска граммопластинки. Потом раздалась живая речь Ильича...

Может быть, не совсем еще эта речь была понятной, но главное дети хорошо усвоили — много лет назад великий и простой человек начал заботиться о том, чтобы жизнь стала новой, думал о будущем и боролся за него.

Более часа дети провели в музее. Эта экскурсия помогла им представить и еще больше полюбить дорогой образ Ильича.

Р. ШИПИЛОВА,  
пос. Высокий,  
школа № 33.



## ПИОНЕРИЯ ПРАЗДНУЕТ

В это воскресное утро, началось, улыбалась сама природа. Солнце щедро озаряло мальчиков и девочек в красных галстуках. Это делегаты пионерских дружин города спешили в клуб «Октябрь», чтобы торжественно отметить 95-ю годовщину со дня рождения великого Ленина. Они возбужде-

ном и составил альбом «По ленинским местам».

Старшая пионервожатая Анна Григорьевна Батуева и завуч Лидия Григорьевна Арапова связались с центральными музеями В. И. Ленина в Москве и Ленинграде, с комнатой - музеем Ульяновых, откуда также было получено много ценных материалов.

Надолго останется в памяти учеников день открытия их школьного Ленинского музея. Под командой учащихся начальных классов построились на торжественную линейку. Директор музея комсомолка Люда Ломова коротко рассказала историю создания музея. И вот ленточка, преграждающая вход, разрезает ученица 1 кл. отличница Люда Омельянчик.

Пионеры и октябрьята входят и выстраиваются вдоль стен лицом к портрету Ленина. В наступившей тишине Наташа Нагурная и Валя Кобец читают стихи о Ленине. Потом звучит песня:

День за днем идут года —  
Зори новых поколений,  
Но никто и никоюда  
Не забудет имя Ленин,  
Ленин всегда живой,  
Ленин всегда с тобой...

Первую экскурсию по музею проводят экскурсоводы, ученицы 6 кл., Надя Прокудина. Дети вни-

мы. Звенят счастливые ребячий голоса. Единым порывом взлетают салюты детские руки.

— Пионеры! — обращается начальник слета к собравшимся. — К борьбе за дело Коммунистической партии будьте готовы!

— Всегда готовы! — дружно звучит в ответ.

Исполняется песня «Пионерская отвага». Она плывет широко и величественно, подхваченная старыми коммунистами. Они сегодня здесь не только дорогие гости, но и почетные пионеры. Под бурные аплодисменты всего зала Павлу Ивановичу Сидорову, Аиде Ильиничне Ащеуловой, Ивану Михайловичу Усику, Ивану Васильевичу Шевцову пионеры повязывают красные галстуки.

Затем торжество переносится в зрительный зал. От имени горкома КПСС т. Райков приветствует участников слета. Он желает им новых успехов в учебе и крепкой дружбы.

Пятиклассница Люда Загорцева, обращаясь к участникам слета, произносит проникновенные слова:

(Окончание на 4 стр.)

### РОДИНА

СССР!  
Из края в край  
Цветешь ты, словно ясный  
май.

СССР!  
У всех людей  
Нет слова ближе и родней.  
Рука твоя тверда и горяча,  
В ней доброта и сила

Ильича.  
Нина КУРАКОВА,  
ученица 6 класса  
школы № 21.

Гости слета — почетные гости — ветеран Осинниковского рудника, начальник подземного транспорта шахты «Капитальная-1» Павел Иванович СИДОРОВ, старший шахтер Иван Михайлович УСИК, заведующая детсадом № 1 Аида Ильинична АЩЕУЛОВА.



### Как повязешь галстук...

Интересно живет и трудится коллектив одной из самых маленьких школ города — начальной 27-й, что в районе «Третьей Капитальной».

Вот и сегодня здесь школьники переживают много счастливых минут, узнают много важного и полезного.

Сегодня, в день памяти Владимира Ильича, старшеклассники пионеры 4 класса — будут принимать в свои ряды октябрят — учащихся третьего класса.

Впервые в жизни на груди ребят запылают вместо октябрятских звездочек пионерские галстуки.

Как повязешь галстук —  
Береги его.  
Он ведь с нашим знаменем  
Цвета одного.

Этими стихами Сергея Михалкова откроется торжественный концерт, посвященный дню памяти Ленина. После концерта пионеры посетят ленинский уголок, где познакомятся с жизнью и деятельностью Ильича. Посмотрят фильм.

В организации и проведении мероприятия примут участие все учителя и активисты-ребята.

Е. БЫКОВСКАЯ,  
зав. школой.

## Калтанцы на субботнике

**Б**ОЛЕЕ 5000 калтанцев 18 апреля вышли на субботник, посвященный 95-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Работа шла под девизом «Городу энергетиков — образцовую чистоту и порядок». На улицы вышли коллеги из всех цехов ЮК ГРЭС, жилищно-коммунального отдела, завода КВОИТ, промкомбината, школ, предприятий торговли. Каждому из них был отведен определенный участок. Все участники субботника работали в полную меру сил. И все-таки хочется назвать имена лучших патриотов города, вложивших особенно много труда в общее дело.

Дружный коллектив энергетиков наводил чистоту на проспекте Мира от Школьной улицы до вокзала. Здесь очень хорошо потрудились Василий Пшеничников, Вера Голубева, Анастасия Болтanova, Анатолий Тюрин, Михаил Щелгачев, Капитолина Поздеева, Василий Геласимов, Александр Елькин, Иван Дуслинский, Раиса Долгова, Леонид Евтушук, Екатерина Уткина, Николай Захаренко, Ольга Хлебцова... Трудно перечислить всех энтузиастов благоустройства.

Замечательно организовали свой труд работники ЖКО, которые очищали проспект от улицы Клубной до парикмахерской.

Собранный мусор сразу вывозился на отвал. Особой благодарности заслуживают шоферы гаража ЮК ГРЭС. Они раньше всех вышли на субботник и позднее ушли с работы.

Очистка улиц от мусора — это первый этап борьбы за чистоту и порядок в городе. Прошел он хорошо, организованно. Когда подсохнет земля, у нас развернется работа по наведению порядка в скверах и разбивка новых клумб. В этом году Калтан будет красоваться множеством цветов.

Е. ДЕНЧИК,  
внештатный корр.  
(По телефону).

## ЗАЯВЛЕНИЯ ДЖОНСОНА И РАСКА

Президент США Джонсон заявил, что Соединенные Штаты будут находиться в Южном Вьетнаме «столько, сколько необходимо: независимо от связанного с этим риска, независимо от того, сколько это может стоить». «Никакая сила не сможет заставить нас уйти».

Сообщается, что государственный секретарь США Расс также сделал заявление, в котором дал понять, что США не намерены прекращать бомбардировки Демократической Республики Вьетнам.

ТАСС.

## ПИРАТСКИЕ НАЛЕТЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

**НЬЮ-ЙОРК**, 19 апреля (ТАСС). Самолеты военно-морских сил США совершили вчера три налета на Северный Вьетнам, углубившись на его территорию дальше, чем когда бы то ни было ранее, сообщает корреспондент агентства ЮПИ из Сайгона.

Бомбардировщики долетели до района, расположенного в 60-милях от столицы Северного Вьетнама — Ханоя, сообщает корреспондент.

Демократическая Республика Вьетнам. Тхуен — учащийся Ханойской семилетней школы имени национального героя Куанг Чунга. Вместе со своими товарищами он изучает русский язык и уже знает много слов.

— Здравствуйте, советские друзья, — сказал он, когда его фотографировал корреспондент.

Фото В. Будана.

Фотохроника ТАСС

**Т**ЕМПЫ строительства школы в районе больницы БИС пока мало беспокоят и заказчика и подрядчика. Комплексная бригада т. Чичканова, работающая на этом объекте, имеет основание предъявлять руководству ОШСУ серьезные претензии.

Предусмотренные планом работ на апрель 900 кубов кладки и 300 квадратов перегородок не обеспечены снабжением и механизацией. Башенный кран бригада получила только 12 апреля. Причем балластировка всего подкранового пути не закончена до сих пор — нет гравия.

Стройка нормально не обес-печивается и кирпичом, не говоря о его качестве. После

того случая, когда в автомобиле 63-28, прибывшем на пром-

площадку с кирпичом осинниковского кирзовода, обнару-

жили 24 процента щебня, главный инженер т. Михайлюк заявил прорабу т. Кононенко:

— Больше вам кирпича не дадим.

И на этот раз он свое обе-

рият работы каменщиков и отражается на темпах строительства.

По мере роста стен нужно укреплять водосточные трубы, но нет ухватов. Уже можно и

апрельский план рассчитан на 42 человека, а работает на объекте только 29. Причем по графику два человека должны находиться в очередном отпуске.

Рабочие бригады т. Чичканова считают, что ущерб в темпах строительства, вызванный перебоями в снабжении можно еще наверстать, если в дальнейшем не будет простоев в ожидании материалов.

Комплексная бригада Е. Е. Чичканова — одна из наиболее опытных в ОШСУ. В первом квартале она выполнила нормы на 141 процент. Бригада полна решимости закончить строительство школы к началу учебного года, и ее стремление руководством ОШСУ надо всемерно поддерживать.

С. ЧЕРНЫШЕВ.

## ПИОНЕРИЯ ПРАЗДНУЕТ

(Окончание. Нач. на 3 стр.)

Ласкает нас ветер весенний,  
Прозрачная тучка плывет,  
Мы слышим от всех имя  
Ленин,

И Ленин между нами живет.

И в зале слышится голос родного Ильича. Из глубины лет слетают с граммофонной записи его слова. Дав краткий анализ капитализма, он заключает: «Советская власть неминуема. Она победит во всех странах». Смотря на карту мира, легко найти подтверждение его научного предвидения. Социализм утвердился даже на Кубе, на этой бывшей вотчине США.

В рапортах слету представителей дружин слышен деловой голос пионерии. Юные ленинцы активно участвуют в благоустройстве города. Они своими руками заложили пионерский парк, занимаются озеленением улиц, разводят цветы, собирают металлом. Для самых маленьких строят детские площадки. Помогают в домашних делах инвалидам и престарелым гражданам. Большинство пионеров увлекается спортом. Участвуя в борьбе за мир, юные ленинцы крепят международные связи с зарубежными друзьями. Они ведут также обширную переписку с бывшими узниками фашистских концлагерей и ветеранами

Великой Отечественной войны. Во всех делах пионерские дружинки соревнуются между собой. Достойной сменой коммунистам растут пионеры. Произнесенные пятиклассницей Олей Свиридовской слова звучат клятвой:

Партия, мы обещаем  
Бороться по-ленински всю

свою жизнь.  
В наших сердцах пламенеют

три слова:  
Ленин, партия и коммунизм.

Приветствуя пионеров от имени рабочих шахты «Капитальная-1», начальник подземного транспорта т. Сидоров говорит:

— Не чурайтесь никакого труда. Главное, хорошо учитесь — и тогда каждый из вас найдет себе профессию по способности.

Весь зал встает. Пионеры и гости поют:

Ленин всегда живой,  
Ленин всегда с тобой...

После выноса знамени силами пионеров был дан концерт. Долго неслись со сцены звонкие ребяческие голоса. Большшим успехом у собравшихся пользовались национальные танцы. Исполненный октябрьскими школы № 31 «Танец конькобежцев» вызвал бурную овацию.

Были на празднике взрослые. Глядя на детей, они искренне радовались вместе с ними.

П. СТАРОДУМОВ.



ритм работы каменщиков и отражается на темпах строительства.

По мере роста стен нужно укреплять водосточные трубы, но нет ухватов. Уже можно и

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 21 АПРЕЛЯ

11.00 К 95-летию со дня рождения В. И. Ленина. «Рассказы о Ленине». Художественный фильм.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

19.00 Репортаж дня. 19.10 Кино-

журнал. 19.20 «Да здравствует наша держава!». Концерт. 19.50

Для младшей. Мультизационный

фильм. 20.10 «Встреча». Кни-

жки про Ленина. 20.30 «Спокой-

ной ночи, мальчики!» 20.40 Телеви-

зационные новости. 20.50 Весна при-

нимает экзамен. 21.00 К 95-летию

со дня рождения В. И. Ленина.

«Рассказы о Ленине». Художест-

венный фильм.

20.00 «Ленин всегда живой». Кон-  
церт. 20.30 «Спокойной ночи, ма-  
льчики!». 20.40 Телевизионные но-  
вости. 20.50 «Огни Кузбасса». 21.10 «Лубянка, 11». Премьера телевизионной постановки.

ПЯТНИЦА, 23 АПРЕЛЯ

11.00 Из истории советского кино. «Большая жизнь». Художе-  
ственный фильм.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

19.00 Репортаж дня. 19.10 К 20-

летию Победы. «О чём ты дума-  
ешь, солдат?». 19.50 Лауреаты

Ленинской премии. 20.30 «Спо-  
койной ночи, мальчики!». 20.40 Те-  
левизионные новости. 20.50 Из

истории советского кино. «Боль-  
шая жизнь». Художественный фи-  
льм.

П. СТАРОДУМОВ. Редактор В. В. ТЫРЫШКИН

**МАГАЗИН № 10 «ГАСТРОНОМ»** после капи-  
тального ремонта и реконструкции здания за счет дополнительного помещения расширил ТОРГО-  
ВЫЙ ЗАЛ, открыл КАФЕТЕРИЙ, что дает удоб-  
ство для более культурного обслуживания покупа-  
телей.

Магазин располагает возможностью произво-  
дить торговлю широким ассортиментом кандите-  
рских изделий, тортов, бисквитов, прохладительных  
и горячих напитков, коктейлей, мороженого и дру-  
гих товаров.

Просим покупателей посетить наш магазин.

**КИНОТЕАТР «СПАРТАК».** С 21 апреля в большом зале индийский художественный фильм в двух сериях «Во имя любви». (9-30, 12-30, 15-30, 18-30, 21-30). С 21 апреля в малом зале новый художественный фильм «Кри-  
ници». (9, 11, 13, 15, 17, 19, 21).

**КИНОЗАЛ «ГОРНИК».** 22-23 апреля художественный

фильм «Прекрасная амери-

канка». (11, 17, 19, 21). Для детей художественный фильм «Прыжок через пропасть». (13, 15).

**КЛУБ «ОКТЯБРЬ».** 22 апреля «Семья Ульяновых». (12, 14, 16).

Клубу им. Ленина требуется ПОМОЩНИК КИНОМЕХАНИКА.

Администрация «Капитальной-2» доводит до сведения населения гор. Осинники, что КАТЕГО-  
РИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ РАЗВЕДЕНИЕ КО-  
СТРОВ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРНОГО ОТВОДА  
ШАХТЫ.

Лиц, заметивших открытый огонь на террито-  
рии горного отвода, просим сообщить об этом де-  
журному по шахте.

Вспашка под огород на земельном отводе ш.  
«Капитальная-2» ближе 100 м от шурфов и прова-  
лов запрещена.

Администрация.

## ЗАЯВЛЕНИЯ ДЖОНСОНА И РАСКА

Президент США Джонсон заявил, что Соединенные Штаты будут находиться в Южном Вьетнаме «столько, сколько необходимо: независимо от связанного с этим риска, независимо от того, сколько это может стоить». «Никакая сила не сможет заставить нас уйти».

Сообщается, что государственный секретарь США Расс также сделал заявление, в котором дал понять, что США не намерены прекращать бомбардировки Демократической Республики Вьетнам.

ТАСС.

## ПИРАТСКИЕ НАЛЕТЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

**НЬЮ-ЙОРК**, 19 апреля (ТАСС). Самолеты военно-морских сил США совершили вчера три налета на Северный Вьетнам, углубившись на его территорию дальше, чем когда бы то ни было ранее, сообщает корреспондент агентства ЮПИ из Сайгона.

Бомбардировщики долетели до района, расположенного в 60-милях от столицы Северного Вьетнама — Ханоя, сообщает корреспондент.

Демократическая Республика Вьетнам. Тхуен — учащийся Ханойской семилетней школы имени национального героя Куанг Чунга. Вместе со своими товарищами он изучает русский язык и уже знает много слов.

— Здравствуйте, советские друзья, — сказал он, когда его фотографировал корреспондент.

Фото В. Будана.

Фотохроника ТАСС

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. Телефоны: редактора — 7-38, заместителя редактора и зав. партийным отделом — 9-24, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76, общий — 9-58.

промышленным отделом — 9-00